
０　生徒の学年を選んでください。
16 件の回答

１　学校は，教育目標や育成したい生徒像をはっきり示している。
16 件の回答

２．学校は，現状を広く保護者や地域住民に伝えることができている。
16 件の回答

R4　学校評価アンケート（保護者）
16 件の回答

分析を公開

コピー

1学年
2学年
3学年
4学年

18.8%

37.5%

37.5%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない56.3%

31.3%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

12.5%

56.3%

25%

３．学校は，ＰＴＡ活動の推進に積極的である。
16 件の回答

４．学校は，生徒の進路に適した教育課程を編成し，それを保護者に説明
している。
16 件の回答

５．学校は，進路に関する情報を保護者に充分公開している。
16 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない18.8%

56.3%

25%

コピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

25%

37.5%

37.5%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

18.8%

43.8%

31.3%

６．学校は，生活態度やマナー等について，適切に指導している。
16 件の回答

７．学校は，望ましい人間関係を築く支援をし，人権に係る教育を適切に
行っている。
16 件の回答

８．学校の行事（体育祭や文化祭等）は，充実している。
16 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない18.8%

37.5%

43.8%

コ

ピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

25%

43.8%

25%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

37.5%

62.5%

９．学校は，生徒の健康や安全に関する指導を適切に行っている。
16 件の回答

１０．学校は，施設･設備が整っており，清潔で清掃等が行き届いてい
る。
16 件の回答

１１．学校は，部活動やボランティア活動の推進に積極的である。
16 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない62.5%

25%

コピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

18.8%

75%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない12.5%

50%

37.5%



１２．学校と保護者との連携は積極的に行われている。
16 件の回答

１３．学校は，生徒の就業先と連携協力して生徒の指導を適切に行って
いる。
16 件の回答

１４．先生は，生徒の悩みや相談にしっかり対応してくれている。
16 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

25%

37.5%

37.5%

コピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

56.3%

37.5%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

25%

37.5%

37.5%

１５．先生は，生徒の学力の実態を把握し，基礎学力向上のために取り組
んでいる。
16 件の回答

１６．先生は，資格取得向上のために生徒の指導に積極的に取り組んで
いる。
16 件の回答

１７．先生は，授業中あるいは授業外においても個に応じた指導を適切に
行っている。
16 件の回答

コピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない12.5%

31.3%

56.3%

コピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

25%
12.5%

62.5%

コ

ピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない12.5%

43.8%

43.8%

１８．生徒は，学校やクラスの様子をよく話してくれる。
16 件の回答

１９．生徒は，学校からの配布物をしっかり保護者に渡してくれる。
16 件の回答

２０．生徒は，集団生活のルールを守っており，他人に迷惑をかけていな
いと思う。
16 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

50%

37.5%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない12.5%

43.8%

43.8%

コピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

50%

37.5%

２１．生徒は，毎日遅刻･欠席等をすることなく学校に登校している。
16 件の回答

２２．生徒は，昼間の時間を有意義に過ごしている。
16 件の回答

２３．生徒は，将来の進路目標を立て、それに向けて努力している。
16 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない12.5%

18.8%

37.5%

31.3%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない18.8%

50%

31.3%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

31.3%

31.3%

31.3%



２４．生徒は，奄美高校定時制に入学して満足している様子である。
16 件の回答

２５．私は，ＰＴＡ活動には意識して参加するように努めている。（努め
ようと思っている。）
16 件の回答

☆学校への意見や要望，伝えておきたいことなどがあれば，自由にお書きください。
4 件の回答

心配して言ってくれてるのは分かりますが、生徒の気持ちを考えてほしいです。凄い傷ついて
います。

いつも、ありがとうございます！

3年間大変お世話になり、ありがとうございました。

卒業、専門学校進学まで導いて下さった事に感謝の気持ちでいっぱいです。

今後もよろしくお願い致します。



ゆずり葉の郷　三浦一広

いつもありがとうございます！

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

50%

37.5%

コ

ピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

12.5%

31.3%

50%

 フォーム


